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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Ducato

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 260 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Chassis: Fiat Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– Ausstattungslinie Premium (90 l Kraftstofftank; Elektrische Parkbremse; Tempomat; Vorrüstung DAB Radio; Au-
tomatische Klimaanlage mit Pollenfilter; Lenkrad und Schaltknauf in Leder; Volldigitales Cockpit mit integriertem
7” Display; Ablage für Smartphones inkl. Wireless charging Funktion und Ladestandsanzeige; Armaturentafel mit
alufarbenen Applikationen; 8-Gang-Automatik; LED-Scheinwerfer inkl. LED-Tagfahrlicht; 16” Leichtmetallräder
(für Maxi-Chassis/Automatikgetriebe); Fiat Infotainmentsystem mit 10” Touchscreen, integriertem Navigations-
system, DAB+, Apple Car Play, Google Android Auto inkl.

– Wohnkomfort Paket (Skyview Fenster Fahrerhaus inkl. Verdunklung; Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Licht-
system mit dynamischer und individueller Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungs-
voller Sockelbeleuchtung; Wohnwelt ”HOME” (2 Kissen und Stofftasche); Spannbettlaken nach Maß für Heck-
betten individuell an Matratzen angepasst; Einlegeboden mit Korkoberfläche)

– Style Paket; SKID-PLATE Schwarz Glanz; Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht; Stoßfänger in Wagenfarbe
lackiert

– Fiat Ducato 3,5 t - 2.2 Multijet - 103 KW/140 PS - Euro 6E

– Metallic Fer Grau

– Wohnwelt Indiana

– Totwinkelassistent

– Frontbügel flach

– Sitzheizung für Fahrer- und Beifahrersitz, separat regulierbar

– Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung rechts inkl. Vedunkelungsrollo und Mückenschutz

– Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung links inkl. Verdunkelungsrollo und Mückenschutz

– 2 Klappstühle und Tisch inkl. Befestigung

– Markise mit Adapter, Gehäuse anthrazit, 375 x 250 cm

– 6 KW Diesel-Warmluftheizung mit 10l Warmwasserboiler und 1.800 Watt Elektroheizstab; -6.5kg

– Bettenbau für Sitzgruppe inkl. Zusatzpolster

– TÜV-Abnahme / Brief

– Übergabeinspektion (Fracht & Übergabeinspektion)

Es handelt sich um Beispielbilder des Herstellers, die genau Ausstattung entnehmen Sie bitte der Aus-
stattungsliste.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, Zentralverriegelung, Regensensor, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung,

Notbremsassistent

• Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus

• Rückfahrkamera, DAB Radio, Navigationssystem

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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